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Мільйони українців регулярно отримують фінансову допомогу від родичів та

близьких з-за кордону. Водночас банки та платіжні сервіси періодично

змінюють правила, через що перекази можуть перевіряти або тимчасово

затримувати.

Одним із найпоширеніших способів отримання коштів залишається банківський

переказ через систему SWIFT. Для цього відправнику необхідно знати IBAN-

рахунок отримувача, його повне ім’я та вказати призначення платежу.

Зазвичай гроші надходять протягом одного-трьох робочих днів. Розмір комісії

залежить від умов банку-відправника та може становити від 1% до 3% суми

переказу.

При отриманні великих сум варто враховувати вимоги фінансового моніторингу.

Якщо обсяг надходжень перевищує 400 тисяч гривень на місяць, українські

банки можуть попросити документи, які підтверджують походження коштів.

Також популярністю користуються міжнародні платіжні системи, серед яких

Western Union, MoneyGram та Wise. У багатьох випадках гроші можна отримати

вже за кілька хвилин після відправлення.

Отримання можливе як у відділеннях банків-партнерів, так і безпосередньо на

банківську картку. Водночас для видачі готівки зазвичай потрібні паспорт і

спеціальний код переказу.

Ще одним популярним варіантом залишаються онлайн-сервіси TransferGo,

Paysend та Revolut. Вони дозволяють переказувати гроші безпосередньо на

картку за її номером.

Перевагою таких сервісів є швидкість зарахування коштів та фіксовані комісії, які

часто не залежать від суми переказу. Українські банки, зокрема ПриватБанк,

monobank та Ощадбанк, підтримують такі операції без додаткових обмежень.

Експерти радять перед відправленням перевіряти не лише розмір комісії, а й

курс конвертації валют. Іноді втрати через невигідний курс можуть виявитися

більшими, ніж сама комісія за переказ.

Також фахівці рекомендують порівнювати умови кількох сервісів одночасно.

Політика платіжних систем може змінюватися залежно від країни відправлення

та внутрішніх правил конкретної компанії.
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